

В эти дни в Байкальске хоронили учительницу, скончавшуюся на приеме у главы администрации района

Два месяца учителя города Байкальска не получают зарплату. Педагоги не раз заявляли о своем бедственном положении властям. И вот несколько дней назад там произошла трагедия. Прямо в кабинете мэра скончалась учительница, которая пришла к главе администрации просить помощи.

Светлана Гордеева проработала в школе 17 лет. Одна воспитывала дочь. Единственным доходом для них служила только небольшая зарплата педагога. На прием к мэру района Любови Корнейчук Светлана записалась заранее. Хотела попросить ссуду для дальнейшего обучения дочери 11- классницы. Ответ получить не успела. Сердечный приступ произошел почти сразу. Учителя 12-й байкальской школы считают, что смерть Светланы Гордеевой нельзя назвать трагической случайностью. По их мнению, женщина стала первой жертвой бедственного материального положения, в которое попали все педагоги Слюдянского района.

"Я считаю, что причина трагедии, которая произошла в нашей школе - это не случайность. В такой ситуации оказались все мы. И Светлана Павловна умерла не от голода. Она погибла от унижения", - сказала педагог школы Галина Миллер. Зарплату учителя Слюдянского района не получают уже два месяца. Отпускные за лето им выплатили в июле. Но месяцем раньше педагоги устроили несанкционированный митинг перед горсоветом. Работники образования считают, что только благодаря этой акции протеста им удалось добиться своих денег. Так сложилось, что большинство женщин-учителей - матери-одиночки. Помощи им ждать неоткуда: "У нас неоднократно проводились встречи с мэром района. Тогда часто звучало: тот-то район живет хуже, и мы будем жить хуже. Такое впечатление, что у администрации района и города стоит установка на ухудшение жизни, а не на улучшение."

Такая ситуация подтолкнула работников бюджетной сферы Байкальска активно готовиться к Всероссийской акции протesta, запланированной на 14 ноября. Но последние события вынудили их начать забастовку до этого срока. Каникулы в 12-й байкальской школе начались раньше положенного на 2 дня. Трагедия подвигла учителей к началу бессрочной забастовки. Они говорят, что не приступят к занятиям до тех пор, пока администрация не погасит все долги по заработной плате. Но сегодня об этом не говорят, сегодня скорбят.

На похороны Светланы Гордеевой пришло полгорода. Среди них - ученики 11"Г". Светлана Павловна была их классным руководителем. "Самоотверженности учителей просто поражаешься. Как можно за гроши работать, учить детей и любить свою профессию как Светлана Павловна, отдавать все школе?" - говорит одна из учениц школы Ольга Шистарева. В смерти учительницы многие винят мэра района Любовь Корнейчук. Сама она считает, что в такое отчаянное положение и учителей, и врачей поставило само государство. По ее словам, район сегодня находится в бедственном положении, хотя и не является дотационным. Повышение цен на электроэнергию, уголь, ГСМ, увеличение железнодорожных тарифов - основательно подорвали выполнение бюджета, в котором не предусматривались дополнительные расходы. Основная задача администрации сегодня - подготовиться к зиме. Любовь Корнейчук, мэр Слюдянского района констатирует: "Ситуация на сегодняшний день в районе как никогда острыя. Мы ставим сегодня задачу, что все, что будет поступать в район - будет уходить только на выплату зарплату. Но как приобретать уголь, как жить дальше?"

Жители Байкальска тем не менее говорят, что в сложившемся положении целиком виновата администрация. Об этом они написали в письме, которое адресовали президенту России Владимиру Путину. Хотя прямой вины руководства района в смерти учительницы нет, для байкальчан Светлана Гордеева стала своеобразным символом противостояния власти и жителей города, и чем оно закончится - пока не известно.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)